

执法范围扩大 体制进一步理顺

郑州开启“大城管”时代



新的城市管理执法制服和标志标识亮相

增加“1”加“4”综合执法范围

9月9日召开的郑州市城市执法体制改革推进会议确定了郑州市城市执法体制改革时间表目标任务,昨日,郑州市城市管理委员会(郑州市城市综合执法局)正式挂牌,标志着郑州市城市执法体制改革进入实质阶段,城市管理和综合执法体制将进一步理顺,“大城管”时代正式开启。

按照《中共郑州市委 郑州市人民政府关于深入推进城市执法体制改革改进城市管理工作的实施意见》,9月底前将实现市和区(市、区、开发区)级城市管理领域的机构综合设置,规定领域行政处罚权集中行使,全市城市管理和综合执法相关职责划转到位,执法制服和标志标识等全部统一。规定领域行政处罚权集中行使,主要体现在新增了“1”加“4”综合执法范围。“1”指的是住房城乡建设领域法律法规规章规定的全市行政处罚权。“4”指的是4个部门的部分行政处罚权。分别是:环境保护管理方面社会生活噪声污染、建筑施工噪声污染、建筑施工扬尘污染、餐饮服务业油烟污染、露天烧烤污染、城市焚烧沥青塑料

垃圾等烟尘和恶臭污染、露天焚烧秸秆落叶等烟尘污染等的行政处罚权。工商管理方面户外公共场所无照经营的行政处罚权。水务管理方面城市河道倾倒废弃物和垃圾及违规取土、城市河道违法建筑物拆除等的行政处罚权。食品药品监管方面户外公共场所食品销售和餐饮摊点无证经营,以及违法回收贩卖药品等的行政处罚权。城市管理综合执法部门可以实施与上述范围内法律法规规定的行政处罚权有关的行政强制措施。交通管理方面侵占城市道路、违法停放车辆、环境保护管理、燃放烟花爆竹污染等的行政处罚权待时机成熟后再集中行使。

实行大部门制 理顺管理执法体制

按照精简统一效能的原则,推进市、县两级政府城市管理领域大部门制改革。新组建的郑州市城市管理委员会(郑州市城市综合执法局),作为郑州市城市管理和综合执法工作的主管部门,列入市政府工作部门。各县(市、区)政府设立城市管理局,加挂城市综合执法局牌子,作为县(市、区)政府工作部门;各管委会(航空港区、郑东新区、高新区、经开区)在原管理体制基础上设立城市管理局,加挂城市综合执法局牌子。市、县(市、区)、管委会城市管理和综合执法部门分别设立直属的执法机构,具体承担城市管理综合执法任务。市级执法机构名称为市城市综合执法监察总队,县(市、区)、管委会执法机构名称为城市综合执法监察支队。郑州市城市管理委员会(郑州市城市综合执法局)负责制定全市城市管理和综合执法工作的政策制定、业务指导、组织协调、监督检查和考核评价;负责原郑州市城市管理部门(郑州市城市管理行政执法部门)承担的市政公用管

理、市容环境卫生管理、城市河道管理、城市雕塑建设管理、城市养犬管理、城市管理应急处置等职责;负责城市园林绿化管理、城市道路红线内花坛花带和行道树的日常管养职责;负责数字化城市管理监督指挥职责;负责城市交通管理方面的公共停车场建设和管理职责;负责牵头改善农村人居环境工作和农村生活垃圾、污水治理工作;负责市本级城市管理执法案件的行政处罚,以及跨区域及重大复杂违法违规案件的查处。区城市管理和综合执法部门按照管理权限承担辖区范围内的市政、市容环卫、园林绿化等方面的管理职责;承担区政府依法确定的,与城市管理密切相关、需要纳入统一管理的公共空间秩序管理、违法建设治理、环境保护管理、交通管理、应急管理等方面的部分工作;集中行使住房城乡建设领域的全市行政处罚权以及环境保护、工商管理、水务管理、食品药品监管方面纳入城市综合执法范围的行政处罚权。下移管理重心,下放管理职权,确立城区政府、管委会在城市管理中的主体地位。

制式服装和标志标识统一更换

昨日的挂牌仪式上,新的城市管理执法制服和标志标识亮相,整体为深蓝色,与公安制服有较为明显的区别。按照改革要求,全市将按照不低于城市常住人口万分之三

的标准配备城市综合执法人员,管理执法任务重的地方最高可配城市常住人口的万分之七的综合执法人员,全市城市管理执法制式服装和标志标识应于9月底前统一更换。

本报记者 裴其娟 文/图

我的名字叫郑州

词:宋志刚 曲:宋志刚 朱鹏
编曲:朱鹏(河南豫势力工作室)



中心城市吹响号角,大郑州是腾飞的鸟,国际枢纽的跨境商贸,让世界变得很小!

一带一路争分夺秒,中国梦已全力开跑,国际商都的迎宾大道,向全世界朋友问好!

米字高铁牵线搭桥,物流港是桥头的堡,买卖全球的河南自贸,让国际更加闪耀!

这片沃土志比天高,每个人在努力创造,自强不息的激情燃烧,将每一天当作(当作)目标!

古老的黄河,岁月里唱着歌谣,年轻的东区,大玉米对你微笑,放眼往南眺,航空港区阳光真好,看园博园的千树百草,向你敞开怀抱!

让全世界知道,我的名字叫郑州,让全世界听到,郑州在向你问好!让全世界知道,我的名字叫郑州,让全世界听到,郑州的脉搏强烈的心跳!

说唱:
炎黄的故事是龙的骄傲,高山的少林在全世界都独领风骚,豫剧的乡音耳边萦绕,烩面的味儿最地道!郑州有多少立交桥,郑州的云朵都在湖上飘!

如意月的月亮比姑娘还俏,东边的龙湖被高楼层层环绕,龙湖里有一座金融的岛,象湖更像河南的商标!这座城有多少最美的地标,等着我们去寻找!

我省拟分步推进 供热分户计量收费

本报讯(记者 李娜)9月27日,记者从省人大常委会获悉,《河南省节约能源条例(修订草案)》(一审稿稿)向社会公布,并征求意见。

今年7月份,该条例曾提请省人大常委会审议。对比一审稿,记者发现修改稿增加了不少条款,对节能进行奖励和支持。修改稿新增规定,推行冬季清洁取暖,加强燃煤替代项目建设,减少散煤燃烧。同时,县级以上人民政府应当采取措施,对实行集中供热的建筑分步实行供热分户计量,按照用热量收费。修改稿规定,政府投资学校、医院等建筑应当执行绿色建筑标准。同时,鼓励、支持民用建筑执行绿色建筑标准。对于执行绿色建筑标准的,按国家规定给予奖励和扶持,鼓励发展装配式建筑。此外,用能单位委托节能服务机构进行节能诊断、改造等,节能服务机构按照合同约定与用能单位分享节能效益。同时,还可以按有关规定享受税收优惠和资金支持。用能单位对节能取得显著成绩的集体和个人,给予一定奖励。

鼓励技能的同时,修改稿还增加了刚性约束。《条例》明确,县级以上政府应当采取措施控制能源消费总量和强度。

此次,修改稿新增规定,能源消费总量超出规定总量的地区,新建固定资产投资不予审批。违反规定,擅自开工建设或者擅自投入生产、使用的固定资产投资,将被责令停止建设或者停止生产、使用,限期改造;不能改造或者逾期不改造的生产性项目,责令关闭。

按照修改稿,发改部门负责节能监督管理工作,对用能单位执行节能法律、法规等情况进行监督检查,并对违法违规用能行为予以处理。

如果您对条例有意见和建议,可登录河南人大网站,在10月20日前提出修改意见,联系电话:0371-65506591;邮箱:hnrdbasc@126.com。



园博会接待保障工作基本就绪

本报讯(记者 裴其娟)昨日下午,第十一届中国(郑州)国际园林博览会内宾接待组有关负责人深入部分酒店,察看第十一届中国(郑州)国际园林博览会接待保障工作。接待组一行先后来到承担园博会接待任务的汇艺万怡酒店、东

方维景国际酒店、福缘国际酒店、正方元锦江国际酒店、建国饭店等,逐一察看客房、餐厅、会议室的安全、卫生情况,看望慰问负责接待的工作人员。目前,各酒店各项接待准备工作已经就绪。接待组要求,园博会接待是展

示河南对外形象的重要工作,各酒店务必高度重视,全力以赴做好安全、卫生、交通等各项工作,确保万无一失,为国内外嘉宾创造安全放心、宾至如归的住宿、餐饮和工作环境,为第十一届中国(郑州)国际园林博览会的成功举办贡献力量。

9月29日~10月8日7时至22时

航空港区周边收费站部分货车禁行

本报讯(记者 王译博 通讯员 杨军政)第十一届中国(郑州)国际园林博览会将于9月29日开幕,为确保园博会游园活动顺利进行,河南高速交警将在园博会开幕及国庆节长假期间对郑州周边部分高速公路及站口采取货车禁止通行和限制通行交通管制措施。9月29日至10月8日7时至22时,京港澳高速公路双鹤湖收费站、薛店收费站、商登高速公路园博园收费站禁止中型以上货车上下站,请提前绕行京港澳高速公路新郑收费站、南三环收费站;同时郑州周边京港澳、商登高速公路采取分时段货车分流措施。

省高速交警总队发布绕行提示:原由京港澳高速公路双鹤湖收费站、薛店收费站、商登高速公路园博园收费站上下站的货车绕行至京港澳高速公路新郑收费站、南三环收费站。京港澳高速与连霍高速刘江互通立交设立远距离分流点,分流经该互通立交沿京港澳高速公路由北向南行驶的货车和连霍高速转京港澳高速向南行驶的货车。货车绕行大广、二广或郑尧高速公路。京港澳高速与永登高速互通立交设立远距离分流点,分流经京港澳高速公路由南向北行驶的货车和经永登高速转京港澳高速向北行驶的货车。货车绕行永登、郑

尧或兰南、大广高速公路。绕城高速公路与京港澳高速公路互通立交设立远距离分流点,分流经商登高速公路由东向西行驶的货车。货车绕行绕城、郑尧或郑民高速公路。商登高速公路与兰南高速公路互通立交设立远距离分流点,分流经商登高速公路由东向西行驶的货车。货车绕行兰南、大广、连霍高速公路。商登高速公路与郑尧高速公路互通立交设立远距离分流点,分流经商登高速公路由西向东行驶的货车。货车绕行郑尧、绕城、郑民高速公路。

九元航空入驻郑州机场

开通郑州至广州、沈阳航线

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 黄雁 施书芳)9月27日,九元航空正式入驻郑州机场,并开通郑州飞广州、沈阳的低成本航线,这也是郑州与广州两地之间的首条低成本直飞航线。

据介绍,九元航空成立于2014年,以广州白云国际机场为主基地,是我国中南地区首家低成本航空公司,经常推出9元、99元、199元系列特价机票。目前,随着国庆假期临近,郑州机场多家航空公司机票价格已经开始上涨,九元航空新航线仍主推3-8折特惠机票。

九元航空开通的郑州往返广州新航线,每日一班。去程航班号为AQ1030,23:15郑州起飞,1:25到达广州;返程航班号为AQ1029,6:05广州起飞,8:25到达郑州。

郑州往返沈阳新航线每日一班,当日往返。去程航班号为AQ1049,9:25郑州起飞,11:30到达沈阳;返程航班号为AQ1050,19:45沈阳起飞,22:15到。

河南省宅基地复垦券交易公告

经河南省国土资源厅同意,河南省国土资源开发投资管理中心拟于2017年10月19日上午9时,公开交易宅基地A类复垦券;拟于2017年10月23日上午9时,通过网上拍卖方式公开交易宅基地B类复垦券。

详情请登录河南省国土资源厅机关门户网站或河南省国土资源开发投资管理中心门户网站。联系人:吴先生 李女士 联系电话:0371-55906395 55906397

河南省国土资源开发投资管理中心 2017年9月28日

新郑市国土资源局 中牟县国土资源局 郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)国土资源局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2017年9月14日至2017年9月27日
郑港出(2016)95号土地位于郑港一路以南、郑港四街以西,使用权面积:56502.6平方米,竞得人为郑州航空港区航程置业有限公司,成交价为22122万元。
郑港出(2017)28号土地位于通航路(郑港二路)以南、长安路(郑港二街)以西,使用权面积:2034.0平方米,竞得人为郑州航空港区万科美景置业有限公司,成交价为642万元。
郑港出(2017)39号土地位于郑港一路以南、滨河西路以西,使用权面积:46756.0平方米,竞得人为郑州航空港区航程置业有限公司,成交价为18300万元。
郑港出(2017)44号土地位于华夏大道(四港联动大道)以东、树杞路(文乐路)以南,使用权面积:20069.2平方米,竞得人为河南凯瑞信电子科技有限公司,成交价为673万元。
郑港出(2017)45号土地位于新港大道以西、树杞路(文乐路)以南,使用权面积:46615.7平方米,竞得人为河南港田产业园开发有限公司,成交价为1562万元。
郑港出(2017)46号土地位于华夏大道(四港联动大道)以东、苑陵路(新港十一路)以北,使用权面积:33340.2平方米,竞得人为河南信太电子科技有限公司,成交价为1117万元。
郑港出(2017)47号土地位于新港大道以西、苑陵路(新港十一路)以北,使用权面积:33351.1平方米,竞得人为河南彩辉光电科技有限公司,成交价为1118万元。

2017年9月28日

白俄罗斯客人来郑访问

本报讯(记者 张倩)昨日下午,副市长万正峰会见了来访的白俄罗斯莫吉廖夫市副市长亚历山大·维拉克斯一行,就共同推动郑州和莫吉廖夫在更深领域的交流合作交换意见。

万正峰对客人的到来表示欢迎,并详细介绍了我市经济社会发展情况。他说,郑州位于全国中部地区,地域优势、人口优势、交通枢纽优势、产业优势十分突出,历史文化悠久。郑州与白俄罗斯莫吉廖夫市之间的友好合作早有良好的基础,近年来,郑欧班列的开通更是把两市之间的距离和关系拉得更近。未来,两市之间在更多领域具有较大合作潜力。希望亚历山大·维拉克斯一行在郑期间多走走看看,进一步增进双方的了解,不断开启两市合作新篇章。

亚历山大·维拉克斯表示,郑州是一座美丽的城市,产业发展、文化底蕴等方面十分引人注目,未来期间希望两市之间不断加强联系,在物流、商贸、文化、旅游等方面建立长期友好合作关系,为两市人民带来更多福祉。

警方严格队伍管理 强化纪律作风建设

本报讯(记者 王译博 通讯员 田菲)为进一步严格队伍管理,9月26日下午,郑州警方召开全市公安机关强化以案促改严格队伍管理推进会,副市长、市公安局局长马义中参加会议。

会议要求全市各级公安机关统一思想,提高站位,切实提高开展以案促改严格队伍管理的自觉性和紧迫感。马义中表示,要坚持标本兼治,开展以案促改,就是要通过深入分析案发原因,研究发案规律,从中发现风险隐患,找准工作漏洞,有针对性地加以改进提高,避免问题重复发生。要出重拳、动真格,以零容忍的态度坚决整治队伍中出现的各类突出问题,把郑州公安锻造成为绝对忠诚、绝对可靠、绝对纯洁的先锋队伍,牢记宗旨、一心为民的服务队,来之能战、战之能胜的战斗队,勤学善思、创新图强的专业队,讲好故事、传播正能的宣传队,崇法明纪、风清气正的廉洁队,坚定不移地向建设一流公安队伍奋勇前进,为省会郑州建设国家中心城市作出新的更大贡献,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。